
 8 дни Великобритания, Испания, Португалия - 08U066

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: ROYAL CARIBBEAN
КОРАБ: FREEDOM OF THE SEAS 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

BOGO60 NRD 748700 €
1464330 лв.

- - 395700 €
773922 лв.

Bonus OBC NRD 748700 €
1464330 лв.

- - 395700 €
773922 лв.

Savings NRD 748700 €
1464330 лв.

- - 395700 €
773922 лв.

Get $400 TODAY 1107600 €
2166277 лв.

- - 603300 €
1179952 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Саутхемптън Великобритания - 17:00

2 В открито море - -

3 Билбао Испания 08:00 17:00

4 В открито море - -

5 Лисабон Португалия 07:00 18:00

6 Виго Испания 10:00 18:00

7 Ла Коруня Испания 08:00 17:00

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

без прозорец 748700 €
1464330 лв.

апартамент 395700 €
773922 лв.

395700 €

773922 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

26.06.2027

https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl
https://dev.crusit.bg/kruizni-korabi/freedom-of-the-seas
https://dev.crusit.bg/kruizni-kompanii/royal-caribbean-intl


8 В открито море - -

9 Саутхемптън Великобритания 05:30 00:00

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
 

Всички цени, посочени към маршрутите на Royal Carribean са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в избраната каюта за периода на целия круиз;
хранене на борда на кораба - 24-часов непрекъснат режим
24-часов румсървис в каютите;
някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
ежедневно почистване на каютите;
разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
ползване на фитнес център

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на USIT COLOURS;
брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
такси обслужване и парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

              - за всички круизни региони - $14.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в стандартни каюти

              - за всички круизни региони - $17.50 на човек, на ден, за всички пасажери, настанени в апартаменти

напитките, закупувани от баровете на кораба, напитките в минибара в каютата; напитките, поръчвани чрез румсървиса;

Изтеглете видовете пакети напитки тук!

такса резервация на човек за следните специализирани ресторанти: азиатски, френски, италиански, латино-ресторанти; суши бар; тепаняки – японска кухня;
стекхаус. Храната в основното менюто на съответния ресторант НЕ се заплаща допълнително. В случай на екстри – цените за тях са изрично посочени в
менюто;
всякакви услуги с индивидуален характер;
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина"  - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията или на https://crusit.bg/zastrahovki

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случай на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
При подаването на онлайн заявката за резервация, съответно при сключването на договор за круизно пътуване в офис на ЮЗИТ Калърс съгласно т. 11, ЮЗИТ
Калърс обикновено изисква заплащане на депозит в следните размери:

- За круизи с продължителност до 5 нощувки – левовата равностойност на € 80 на човек ;

- За круизи с продължителност между 6 и 8 нощувки – левовата равностойност на € 200 на човек ;

- За круизи с продължителност от 9 нощувки нагоре – левовата равностойност на € 360 на човек ;

Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване не по-късно от  45 дни преди началната дата на пътуването .
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Круизи с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 25 на човек;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - € 80 на човек;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За круизи с продължителност над 5 нощувки:

https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/edin-den-v-palermo/royal-caribbean-drink-packages.pdf
https://crusit.bg/zastrahovki


При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 50 на човек;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 8 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност до 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 200 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 45 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 44 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

За празнични круизи (за Коледа и Нова година) с продължителност над 5 нощувки:

При оставащи между 89 и 60 дни преди отплаване - € 360 на човек или стойността на платения депозит;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или на https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
FREEDOM of the Seas 

https://crusit.bg/vizovi-i-zdravni-iziskvania


Брой пътници: 3634 Брой екипаж: 1360
Последна година на реновация: 2015 Година на пускане на вода:  2006
Полезен обем: 160.00 Ширина: 56.00
Дължина: 339.00 Скорост: 21.60
Електрическо напрежение: 110/220

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Freedom of the Seas (2006) е първият кораб от клас "Freedom" с капацитет 4370 пасажери. Другите два кораба от същият клас са Independence of the
Seas (2008), Liberty of the Seas (2007). За първи път на борда на тези кораби се предлагат изкуствени вълни за сърф,  детски аква парк "H2O Zone",
стена за катерене, мини голф и още много други забавления. Корабите от клас „Freedom” са изключително подходящи за семейства с деца.

Каюти

    

Гостите на Freedom of the seas имат избор за настаняване в общо 1894 каюти, разделени на: вътрешни каюти, външни с илюминатор и каюти с
балкон, апартаменти и ВИП апартаменти. Специално пригодени каюти от всяка категория са налични за пасажери с двигателни затруднения.

ГАСТРОНОМИЯ

Freedom of the seas се гордее с дълъг списък от заведения за хранене – от изискани гурме ресторанти дo страхотни места за бързо хапване и
сладкарници. Консумацията на храна в някои от тях е включена в цената на круиза, докато при други се плаща допълнително.
Във всички заведения може да консумирате безплатно: небутилирана вода, лимонада и студен чай, на всяко хранене, а на закуска също и кафе,
мляко, чай, горещ шоколад и разтворими сокове. За останалите напитки се заплаща.
Облеклото в заведенията за хранене през деня може да е ежедневно, като не е прието влизането с потник или без обувки. Вечер се изисква
спортно-елегантно до елегантно облекло, без тениски, къси панталони и авангардни дънки. Официално облекло, като костюм за мъжете и вечерни
рокли за жените, е необходимо само на специалните официални вечери.



    

Заведения, включени в цената на круиза:

Основни ресторанти на 3,4 и 5 палуба
Leonardo – на 3-та палуба
Isaac – на 4-та палуба
Galileo – на 5-та палуба

Представете си три луксозни ресторанта, където, обгрижвани от внимателни сервитьори, ще се храните в изискана атмосфера с избор от пет
категории ястия и различно меню за вечеря всеки ден. За разлика от ресторант-бюфетите, основните ресторанти разполагат с повече свободни
места за закуска и обяд.

Windjammer Cafe –ресторант - бюфет на 11 палуба

Непринудената атмосфера на Windjammer Café позволява да хапнете спокойно и неограничено вкусни салати, супи, предястия, основни ястия и
десерти от различни краища на света, поднесени на няколко бюфета.

Sorrento's – Пицария в нюйоркски стил, предлагаща пица и антипасти. Намира се на палуба 5
Cafe Promenade –  Разположено е в центъра на търговската улица Royal Promenade.Тук може да хапвате сладкиши, закуски и сандвичи през целия
ден и вечерта. Капучиното се заплаща по $2.50. Намира се на палуба 5
Sprinkles – сладкарница на самообслужване – сладолед и сладкиши, намира се на палуба 11

Room Service

Ако обичате да похапвате в леглото или на балкона, ще се радвате да научите, че на борда на Liberty of the Seas се предлага Рум сервиз. Услугата е
безплатна в часовете от 5:00 ч. до 24:00 ч., а през останалото време струва $3.95. Храната, както и кафе, чай и вода, които може да поръчате от
специално меню, са включени в цената на круиза. 

Заведения с допълнително заплащане

Chops Grille – намира се на 11 палуба, заплаща се 35 долара на човек за вечеря

Giovanni's Table – разположен на 11 палуба, заплаща се по 25 долара на човек за вечеря и по 15 долара за обяд

Sabor Modern Mexican – разположен на 4 палуба, заплаща се по 25 долара на човек за вечеря и по 15 долара за обяд

Johnny Rockets –  Семеен американски ресторант в стил „50-те”. В менюто преобладават бургери с картофки и млечни шейкове, а до всяка маса има
джубокс с американска ретро музика. Фиксирана цена за обяд или вечеря: $4.95 на човек (не включва напитки). 

Магазин за сладолед Ben & Jerry's – на 5-та палуба. Най-популярните сладоледи, приготвени по домашна рецепта, в САЩ. С 16 страхотни вкуса и над
8 топинга, Ben & Jerry’s ще се превърне в едно от любимите Ви места на борда. Цени: топка - $4.95; мелба - $5.96, шейк - $4.

The Cupcake Cupboard – на 5-та палуба, по 2,50 долара на кексче

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

    

Royal Caribbean не страдат от липса на забавления независимо дали е през деня или вечерта. През деня (най-вече, когато корабът е в открито море)
опциите са бинго, уроци по танци, най-различни състезания. Вечерите обаче можете да избирате от 22 дневни и нощни заведения – барове,
дискотека, пиано бар, спортен бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и още доста вътрешни и външни барове плюс казино и театър,
в който всяка вечер се изнасят забележителни шоу програми.
В баровете няма да ви потърсят такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни и алкохолни - се
заплащат според цени в меню. Royal Caribbean предлага и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки, с който в зависимост от
консумацията може да спестите малко пари.

On Air Bar – караоке бар, намира се на палуба 3
Schooner Bar – на палуба 4
Bolero's  - латино бар, разположен на палуба 4
Star Lounge – на палуба 5
Bull & Bear Pub –предлага избор от над 40 вида бира, намира се на палуба 5
Vintages – на палуба 5
Plaza Bar – на палуба 11



Pool Bar – на палуба 11, до басейна
Squeeze – на палуба 11
Sky Bar – на палуба 12
Olive or Twist – на палуба 14
Cloud Nine – на палуба 14

УСЛУГИ НА БОРДА

    

На борда ще намерите страхотни заведения, развлекателни и спортни съоръжения и програми, които ще направят всеки един от дните на кораба
вълнуващ:

Изкуствени вълни за сърф
Детски аква парк "H2O Zone"
Стена за катерене
Мини голф
Ледена пързалка
Фитнес център с часове по йога
4 басейна
6 джакузита
Библиотека
Баскетболно игрище
Тийнейджърски и детски клубове – разпределени в пет възрастови групи. Намират се на палуба 12
Разнообразие от магазини

Каюти
INSIDE GUARANTEE INTERIOR – КАТЕГОРИЯ ZI

Категория вътрешна каюта, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Гарантирано
каютите от тази категория са оборудвани с две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня,
луксозно спално бельо, баня с душ кабина и тоалетна, кът с мека мебел, гардероб, минибар, тоалетка с огледало,
телевизор, минисейф, радио, телефон и сешоар.

Площ: от 14.12 кв. м. – 15.07 кв. м

Разположение: определя се на по-късен етап

INTERIOR - КАТЕГОРИЯ 6V

Вътрешна каюта, предназначена за пасажери със специални нужди. Освен, че е с по-голяма площ от стандартните
вътрешни каюти, мебелите и уредите в тази каюта са пригодени за лесен достъп и използване от хора с
двигателни затруднения.

Площ: 24.52 кв. м.

Разположение: палуби 3 и 6

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ 4V

Каютите от категория PR разполагат с прозорец, който гледа към така наречената, главна улица "Promenade" и са
оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини бар. Каютите са с
резмери: 15 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня в зависимост от
желанието на клиентите. Каюти от тази категория са разположени на палуби 6, 7, 8.

PROMENADE VIEW INTERIOR - КАТЕГОРИЯ 1T

Каютите от категория FI са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и
мини бар. Каютите са с резмери: 30 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня
в зависимост от желанието на клиентите. Каюти от тази категория са разположени на палубa 2.

SPACIOUS INTERIOR - КАТЕГОРИЯ 1R

Каютите от категория FP разполагат с прозорец, който гледа към така наречената, главна улица "Promenade" и са
оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини бар. Каютите са с
резмери: 30 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня в зависимост от
желанието на клиентите. Каюти от тази категория са разположени на палуби 7, 8.

OCEAN VIEW- КАТЕГОРИЯ 8N

Каютите от категория G, H, I са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и
мини бар. Каютите са с резмери: 15 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня
в зависимост от желанието на клиентите. Каюти от тази категория са разположени на палуби 2, 3, 6, 7, 9.

OCEAN VIEW - КАТЕГОРИЯ 3N

Каютите от категория F са малко по-големи, разположение са на по-високи палуби и са оборудвани със собствена
баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини бар. Каютите са с резмери: 16 кв.м. и предлагат две
отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите. Каюти от тази
категория са разположени на палуби 6, 7, 9, 10, 12.
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SPACIOUS OCEAN VIEW - КАТЕГОРИЯ 4M

Каютите от категория FO са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и
мини бар. Каютите са с резмери: 27 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня
в зависимост от желанието на клиентите, разтегателен диван или две сгъваеми легла на втори етаж, място за
почивка. Каюти от тази категория са разположени на палуби 2, 6, 7, 8, 9, 12.

OCEAN VIEW BALCONY - КАТЕГОРИЯ 6D

Каютите от категория E1, E2 са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и
мини бар. Каютите са с резмери: 17 кв.м., балкон - 6 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат
събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите, място за почивка (в някои каюти с диван). Каюти от
тази категория са разположени на палуби 6, 7, 8, 9, 10, 12.

SPACIOUS OCEAN VIEW BALCONY - КАТЕГОРИЯ 6B

Каютите от категория D1, D2, D3 са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор,
телефон и мини бар. Каютите са с резмери: 18.5 кв.м., балкон - 6 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат
да бъдат събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите, място за почивка (в някои каюти с диван).
Каюти от тази категория са разположени на палуби 6, 7, 8, 9, 10.

JUNIOR SUITE - КАТЕГОРИЯ J3

Апартаментите от категория JS са оборудвани със собствена баня и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор,
телефон и мини бар. Някои апартаменти от тази категория разполагат с вана. Резмери: 27.5 кв.м., балкон - 8.7 кв.м.
и предлагат две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите,
място за почивка (в някои каюти с диван). Гостите в апартаменти JS се радват на безплатни кафе и чай в каютата
и на халати. Апартаментите от тази категория са разположени на палуби 7, 9, 10.

GRAND SUITE - 1 BEDROOM - КАТЕГОРИЯ GS

Апартаментите от категория GS са оборудвани със собствена баня (с вана) и тоалетна, тоалетка, сешоар,
телевизор, телефон и мини бар. Резмери: 37 кв.м., балкон - 10 кв.м. и предлагат две отделни легла, които могат да
бъдат събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите, място за почивка (в някои каюти с диван).
Гостите в апартаменти GS се радват на много допълнителни екстри като: предимство при слизане и качване на
кораба, резервирани места в основната кабаретна зала, ВИП места на палубата с басейна, възможност за закуска,
обяд и вечеря в каютата, специални маси в специализираните ресторанти, луксозни СПА халати, безплатно гладене
в деня на Капитанската вечер, континентална закуска при напускане на кораба в последния ден. Апартаментите от
тази категория са разположени на палуба 10.
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GRAND SUITE - 2 BEDROOM'S - КАТЕГОРИЯ GT

Апартаментите от категория FS са оборудвани с две бани и тоалетни, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини
бар. Резмери: 54 кв.м., балкон - 25 кв.м. и предлагат две спални с по две отделни легла, които могат да бъдат
събрани на спалня в зависимост от желанието на клиентите, място за почивка с двоен диван. Гостите в
апартаменти FS се радват на много допълнителни екстри като: предимство при слизане и качване на кораба,
резервирани места в основната кабаретна зала, ВИП места на палубата с басейна, възможност за закуска, обяд и
вечеря в каютата, специални маси в специализираните ресторанти, луксозни СПА халати, безплатно гладене в деня
на Капитанската вечер, континентална закуска при напускане на кораба в последния ден. Апартаментите от тази
категория са разположени на палуби 8, 9.

OWNER'S SUITE - 1 BEDROOMY - КАТЕГОРИЯ OS

Апартаментите от категория OS са оборудвани с баня (с вана) и тоалетна, тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и
мини бар. Резмери: 55 кв.м., балкон - 19 кв.м. и предлагат спалня с легло Queen-size, отделено място за почивка с
голям диван, който се разтяга и става на двойно легло Queen-size. Гостите в апартаменти OS се радват на много
допълнителни екстри като: предимство при слизане и качване на кораба, резервирани места в основната
кабаретна зала, ВИП места на палубата с басейна, възможност за закуска, обяд и вечеря в каютата, специални
маси в специализираните ресторанти, луксозни СПА халати, безплатно гладене в деня на Капитанската вечер,
континентална закуска при напускане на кораба в последния ден. Апартаментите от тази категория са
разположени на палуба 10.

VILLA SUITE - 4 BEDROOM'S - КАТЕГОРИЯ VS

Апартаментите от категория PS са оборудвани тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини бар. Резмери: 112
кв.м., балкон - 75 кв.м. и предлагат две спални с легла Royal King-size и собствени баня с тоалетна, две спални с по
две отделни легла, които могат да бъдат събрани на спалня в зависимост от желанието на клиента, още две бани с
тоалетни, отделено място за почивка с голям диван, трапезария. Апартамента е с голям балкон, на който има
трапезна маса и шезлонги. Гостите в апартаменти PS се радват на много допълнителни екстри като: предимство
при слизане и качване на кораба, резервирани места в основната кабаретна зала, ВИП места на палубата с басейна,
възможност за закуска, обяд и вечеря в каютата, специални маси в специализираните ресторанти, луксозни СПА
халати, безплатно гладене в деня на Капитанската вечер, континентална закуска при напускане на кораба в
последния ден. Апартаментите от тази категория са разположени на палуба 6.

ROYAL SUITE WITH BALCONY - КАТЕГОРИЯ RS

Апартаментите от категория RS са оборудвани тоалетка, сешоар, телевизор, телефон и мини бар. Резмери: 126
кв.м., балкон - 29 кв.м. и предлагат спалня с легло King-size, отделено място за почивка с голям диван, трапезария,
бар, 42-инчов телевизор със съраунд система, . Апартамента е с голям балкон, на който има трапезна маса и
шезлонги. Гостите в апартаменти RS се радват на много допълнителни екстри като: предимство при слизане и
качване на кораба, резервирани места в основната кабаретна зала, ВИП места на палубата с басейна, възможност
за закуска, обяд и вечеря в каютата, специални маси в специализираните ресторанти, луксозни СПА халати,
безплатно гладене в деня на Капитанската вечер, континентална закуска при напускане на кораба в последния
ден. Апартаментите от тази категория са разположени на палуба 10.

Палуби
Палуба 2

Палуба 2 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палубата са разположени вътрешни (клас K, N, Q) и външни каюти (клас H, I), каюти за пътници със затруднени двигателни възможности ( клас L, I), семейни
каюти (клас FI, FO). 
На общите части на палубата са разположени Arcadia Theatrе, където се изнасят съвременни музикални и сценични представления; конферентен център с
мултимедия и разнообразие от зали; ледена пързалка, която можете да използвате, когато не е заета от някое от представленията на професионалистите.

Палуба 3

Палуба 3 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



На палубата са разположени вътрешни (клас K, N) и външни каюти (клас G). На общите части на палубата са разположени Arcadia Theatrе, където се изнасят
съвременни музикални и сценични представления; Studio B - мултифункционален комплекс предлагащ активни забавления през целия ден - от пързаляне с кънки
до кръжоци по готвене; On air club - най-горещият караоке бар на "главната улица" - Royal Promenade; Арт галерия, където се излагат художествени произведения,
които можете да закупите посещавайки някой от аукционите на борда; Leonardo Dining Room - ресторант на три нива с разнообразно меню и безупречно
обслужване.

Палуба 4

Палуба 4 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Четвърта палуба не разполага с каюти и изцяло е заета от ресторанти, барове и магазини: Isaac Dining Room, Boleros Lounge, Schooner Bar; тук се намират и Casino
Royal, фото галерия, както и Center - атриум заобиколен от барове, ресторанти и уникални магазини предлагащи разнообразие от стоки: от парфюми и бижута,
алкохолни напитки до специално облекло за круизи.

Палуба 5

Палуба 5 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Пета палуба не разполага с каюти и изцяло е предназначена за забавления. Тук са: Pharaoh's Palace - жива музика, танци и забавления; Sorrento's pizza; Bull & Bear
Pub - бар в стил английски пъб, където ще откриете голямо разнообразие от бири и ейл; Vintages - вино бар; Royal Promenade - "главната улица" - един голям
четириетажен Mall с естествена светлина в сърцето на кораба; The Cupcake Cupboard - магазин в стил '40 години, където можете да хапнете вкусни, прясно
изпечени сладки; Britto Gallery - галрия с произведения на поп художника Ромеро Брито; Бюро за обслужване на клиенти - това е мястото откъдето можете да
полуичте актуална информация за кораба, да заявите за изгубена вещ, да обменяте валута; Бюро за брегови екскурзии - тук резервирате и получавате
информация за бреговите екскурзии предлагани от Royal Caribbean; Champagne bar - спокоен и елегантен бар, където можете да изпиете чаша качествено
шампанско; Galileo Dining Room; Cafe Promenade - това кафене на "главната улица" предлага най-доброто сиатълско кафе.

Палуба 6

Палуба 6 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палубата са разположени вътрешни (клас K, L, N, Q, PR) и външни каюти (клас G, F, FO), каюти с балкон (клас Е1, Е2, D1, D3) и лукс апартаменти ( клас PS -
президентски)

Палуба 7

Палуба 7 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Освен библиотеката, на 7-ма палуба са разположени вътрешни (клас K, L, N, PR, FP) и външни каюти (клас G, F, FO), каюти с балкон (клас E1, E2, D1, D2) и малки
апартаменти (клас JS)

Палуба 8

Палуба 8 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палубата са разположени вътршени (клас K, L, M, Q, PR, FP) и външни каюти (клас F, FO), каюти с балкон (клас E1, E2, D1, D2), както и семейни апартаменти
(клас FS); на палуба 8 се намира и зоната, където можете да използвате интернет срещу минимално заплащане.

Палуба 9

Палуба 9 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Девета палуба е заета изцяло с вътрешни (клас K, L, M) и външни каюти (клас G, F, FO), каюти с балкон (клас E1, E2, D1, D2) и малки (клас JS) и семейни
апартаменти (клас FS).

Палуба 10



Палуба 10 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

На палубата са разположени вътрешни (клас K, L) и външни каюти (клас F); каюти с балкон (клас E1, D1), малки апартаменти (клас JS), големи апартаменти (клас
GS), лукс апартаменти (клас OS) и кралски апартаменти (клас RS).
На тази палуба се намира и Concierge Club достъпен за гостите настанени в големите, луксозните и кралските апартаменти, или за членове на Diamond club. В
клуба се сервират безплатни закуски и напитки, а обслужването е на изключително високо ниво.

Палуба 11

Палуба 11 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Палуба 11 е изцяло за обществено ползване. На нея се намират кафета и ресторанти около различните басейни и H2O зоната за забавление; магазин за
запалените по гмуркането, солариум и фитнес център и СПА.

Палуба 12

Палуба 12 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Както и палуба 11, палуба 12 е изцяло за обществено ползване. На ваше разположение са: лятно кино, забавачница за деца, "писта" за джогинг, фитнес и спа,
ресторанти, детска доскотека и място за тийнеджъри, зона за приключения с много възможности за забавления за деца от 3 до 17 години.

Палуба 13

Палуба 13 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

на палуба 13 ще откриете стена за катерене, зона за каране на сърф!!!, спортен корт за волейбол и баскетбол, мини голф с 9 дупки.

Палуба 14

Палуба 14 на круизен кораб FREEDOM of the Seas - разположение на каюти, ресторанти, места за забавления и спорт

Тук се намират бар-ресторанта Seven hearts, Viking Crown Lounge на върха на кораба със страхотни гледки към океана през деня; през нощта се превръща в
приятен dance club; на тази палуба се намира и Diamond club - отново достъпен за определен кръг от гости на кораба.
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